
 

 

 

 

 

 
COMUNE DI GENOVA 

 

 
MUNICIPIO VII – GENOVA PONENTE 

 

ESTRATTO DAL VERBALE DELLA SEDUTA  

CONSIGLIO MUNICIPALE DEL GIORNO  11/03/2024 

(prosecuzione pratiche all’Ordine del giorno della seduta del 29/02/2024) 

 

Argomento n.27° 
 

Proposta di Mozione iscritta all'ordine del giorno con il n.6 

 

Oggetto: “Allargamento strada Acquasanta”  

 

Prot. n. 87030 

 

Proponente: Capogruppo Consigliare Forza Italia 

 

 

(omessa discussione) 

 

Al termine della discussione e al momento della votazione sono presenti, oltre al Presidente del 

Municipio GUIDO BARBAZZA, i Consiglieri: 

 

Risultano presenti i Sigg.ri Consiglieri: 

 

1 ANGLANA FLAVIO PARTITO DEMOCRATICO  10 FALVO LUCA PARTITO DEMOCRATICO  

2 BOCCANFUSO TOMMASO VINCE GENOVA BUCCI SINDACO 11 MILETTA COSSA PEPPINO VINCE GENOVA BUCCI SINDACO 

3 BONI ALESSIO LISTA ROSSO VERDE 12 MUSSO FULVIA LIGURIA AL CENTRO TOTI PER BUCCI 

4 BOZZO LUCA LEGA LIGURIA BUCCI SINDACO 13 PERNO GAETANO VINCE GENOVA BUCCI SINDACO 

5 CAMPOBASSO MARIA RITA VINCE GENOVA BUCCI SINDACO 14 QUARTINO FABIO 
GENOVA CIVICA ARIEL DELLO 

STROLOGO SINDACO 

6 CHIAROTTI CLAUDIO PARTITO DEMOCRATICO  15 REBORA DANIELE MOVIMENTO CINQUE STELLE 

7 CORRONCA MICHELA VINCE GENOVA BUCCI SINDACO 16 SAMMARCO ANIELLO 
FORZA ITALIA BERLUSCONI BUCCI 

SINDACO 

8 DE LUIGI STEFANO 
FRATELLI D'ITALIA GIORGIA MELONI 

PER BUCCI SINDACO 
17 SATRAGNO RICCARDO 

FRATELLI D'ITALIA GIORGIA MELONI 

PER BUCCI SINDACO 

9 DURANTE MARCO LEGA LIGURIA BUCCI SINDACO 18 VALLARINO SIMONA VINCE GENOVA BUCCI SINDACO 

 

Assenti: n.6 (BRUZZONE LUNA, DRAMIS STEFANO, FERRANDO ROBERTO, FRULIO MATTEO, GUANELLA ANNALISA, IACONO LAURA)  

 

ESITO DELLA VOTAZIONE:  

Voti favorevoli: 19 

Voti Contrari: // 

Astenuti: // 

  MOZIONE APPROVATA ALL’UNANIMITA’  
   

     Il Segretario     Il Presidente 

      (Dott. ssa Elisa Roggerone)        (Ing. Guido Barbazza) 

 

(originale firmato) 
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IL CONSIGLIO DEL MUNICIPIO VII PONENTE 

 

CONSIDERATA 

l’interruzione della strada di Via Acquasanta a seguito di un movimento franoso in 

data 06 gennaio 2024; 

 

CONSIDERATO  

che tale evento ha creato notevoli disagi alla comunità della località Acquasanta e 

zone limitrofe del Comune di Mele poiché l’unica via alternativa per raggiungere la 

delegazione di Voltri e, più in generale, il centro città di Genova è risultato essere un 

percorso tortuoso di circa un’ora attraverso la località Giutte; 

 

PRESO ATTO CHE  

ad oggi il collegamento della strada che attraversa i Piani di Pra’ è interdetto; 

 

TENUTO CONTO CHE 

il Comune di Genova e il Comune di Mele hanno, in queste settimane, intrapreso il 

percorso comune per verificare la possibilità di allargamento e messa in sicurezza 

della strada di Via Acquasanta; 

 

TENUTO ALTRESI’ CONTO CHE 

tale collaborazione ha già dato il via a dei sopralluoghi per verificare la fattibilità dei 

suddetti interventi, ultimo dei quali il 14 febbraio u.s.. 

 

IMPEGNA IL PRESIDENTE DI MUNICIPIO E LA GIUNTA MUNICIPALE 

 

a convocare una Commissione Municipale II alla presenza degli Enti preposti al 

fine di conoscere le opzioni progettuali così da dare la possibilità al Consiglio di 

Municipio di poter collaborare fattivamente alla stesura della soluzione 

definitiva. 

 


